



VYROČNÁ SPRÁVA



yes we can
OBČIANSKE ZDRUŽENIE

YES, WE CAN
ROZVOJ 6, 054 01 LEVOČA
WWW.YESWECAN.SK



OBSAH

1. Úvodné slovo 3
2. O organizácii YES, WE CAN 4
3. Projekty organizácie Yes, we can v roku 2011 5
 - 3.1. Domy pre deti v meste Kapčigaj v Kazachstane 5
 - 3.1.1. Spolupracovníci v Domoch pre deti a otec Ondrej Slávik 6
 - 3.1.2. Život detí v domoch pre deti v Kazachstane v roku 2011 7
 - 3.1.3. Pomoc pre Domy pre deti 8
 - 3.2. Projekt „Zmeňme nepotrebné na užitočné“ 8
 - 3.2.1. SOLIDAR 9
 - 3.2.2. Spolupráca na podporu dobrovoľníctva 10
4. Ciele organizácie na rok 2012 10
5. Finančné zabezpečenie 11
6. Poďakovanie 11
7. Kontakty 11

1. ÚVODNÉ SLOVO

Úvodom sa k vám prihovára otec Ondrej Slávik, riaditeľ Domov Panny Márie Eucharistickej pre deti v meste Kapčigaji v Kazachstane, s ktorým občianske združenie „Yes, we can“ spolupracuje a pravidelne komunikuje o činnosti Domov pre deti:

.... čo mu práca s deťmi v domoch Panny Márie Eucharistickej slúžiacich deťom v Kazachstane prináša...

Prežívam túto službu ako veľmi náročnú, ale hlboko napĺňajúcu môj život. Viem, že som momentálne na svojom mieste, čo sa týka plnenia Božej vôle, pretože som tento spôsob misie nehladal, nebolo v mojich plánoch trvalejšie pracovať v Kapčigaji, preto viem, že ma tu postavil na tento čas Boh.

Táto konkrétna služba a práca s deťmi mi v každodennom živote na misii prináša veľa starostí, ťažkostí a často veľa problémov. Zápasím neustále s ťažkosťami vo vnútri komunity, ťažkosťami, ktoré na nás doliehajú z rôznych strán zvonku a samozrejme so svojou slabosťou.

Ak sa na to pozriem z duchovnej stránky, do hĺbky, alebo možno povedať z nadhľadu, je to služba, v ktorej som šťastný, v ktorej sa realizujem, naplňa môj život a kňazstvo, dáva mu hlboký zmysel. Domy Panny Márie sú viditeľne dielom Boha a Božej Matky, preto každý kto má možnosť v nich spolupracovať a

prijme túto misiu za svoju, je šťastný, že tu môže byť a mať účasť na tomto veľkom diele napriek tomu, že je tak náročné.

Aj keď ma často prevalcujú starosti a nie vždy dobrá nálada, ktorá je na mne vidieť, aj keď často cítim, že nedávam zo seba v tejto službe toľko, koľko by som mohol, naozaj úprimne ľúbim všetky deti, ktoré s nami v domoch žijú a túžim, aby využili šancu, ktorá sa im cez našu službu a pomoc mnohých dobrodincov ponúka a vykročili do svojho dospelého života čo najlepšie.

... A aký odkaz by poslal pre ľudí, ktorí ich podporujú...

Som veľmi vďačný všetkým, ktorí nám pomáhajú duchovne svojimi modlitbami a tiež finančnou pomocou. Môžete si byť istí, že svojou modlitbou a príspevkami zachraňujete a budujete životy mnohých detí, ktoré na to nemajú vhodné podmienky vo svojich rodinách.

Našu službu vnímam tak, že sme ako vaše predĺžené ruky. Naša služba na mieste je veľmi dôležitá, ale nebola by možná bez vašej pomoci a pomoci mnohých ďalších





dobrodincov. Preto vám úprimne ďakujem za všetku doterajšiu pomoc a prosím, aby ste aj naďalej podporovali toto dielo, ktoré je našou spoločnou misiou a ďalej ho robili známym medzi svojimi blízkymi.

Všetkých vás, vašich blízkych a vaše potreby zahrňame do každodenných modlitieb pri svätej omši a modlitbe ruženca. Osobitne sa za vás modlíme pri nočných adoráciách každý týždeň zo soboty na nedeľu a o 03.00 v noci slávime za našich dobrodincov svätú omšu. Naša spolupráca s vami a vzájomná pomoc prináša v tomto diele bohaté plody, ktoré stoja za obety, ktoré vy i my prinášame.

Otec Ondrej Slávik

2. O ORGANIZÁCIÍ YES, WE CAN

YES, WE CAN je občianske združenie, ktoré vzniklo v roku 2008 a ktorého cieľom je priviesť ľudí k uvedomeniu si vlastnej hodnoty, prosperity a zároveň spoluzodpovednosti a morálnej povinnosti, prispieť k zmierneniu ekonomickej, sociálnej a duchovnej chudoby na Slovensku a vo všetkých krajinách sveta. Vzbudiť záujem verejnosti o cieľenú humanitárnu a rozvojovú pomoc, a následné organizovanie a zabezpečenie tejto pomoci.

Naše občianske združenie YES, WE CAN je svojou činnosťou zamerané na humanitárnu a rozvojovú pomoc ľuďom v núdzi na Slovensku a v iných krajinách, momentálne v Kazachstane, sústreďovaním finančných prostriedkov, organizovaním rôznych podujatí, propagáciou dobrovoľníctva a dobročinnnej pomoci a samotným vysielaním dobrovoľníkov ako aj pro-

fesionálnych pracovníkov do týchto krajín.

Vyvíja vzdelávacie aktivity na zvýšenie vedomostí o rozvojovom vzdelávaní, sociálnej, humanitárnej a rozvojovej problematike, vyvíja aktivity na rozvoj schopností, postojov a hodnôt jednotlivcov a skupín, ktoré prispievajú k pozitívnej zmene a uvedomelému rozhodovaniu a konaniu v ich vlastnom živote, vyvíja aktivity na podporu sociálnych zmien, ktoré by viedli k rovnosti, spravodlivosti a solidarite, organizuje cieľenú humanitárnu a rozvojovú pomoc a pomoc sociálneho charakteru, vyvíja osvetovú a publikačnú činnosť a angažuje sa v masovokomunikačných prostriedkoch a iné.

Organizácia Yes, we can je zaregistrovaným pozorovateľom v rámci Platformy mimovládnych rozvojových organizácií.

3. PROJEKTY ORGANIZÁCIE YES, WE CAN V ROKU 2011

V roku 2011 sa združenie venovalo dvom hlavným projektom. Prvý projekt bol zameraný na podporu Domov pre deti v Kapčigaji v Kazachstane. Staráme sa o tento projekt už niekoľko rokov a už viacero Slovákov pôsobilo v týchto domoch. Osobne poznáme zázemie tohto projektu a sme presvedčení o tom, že má zmysel pomáhať týmto domom. Veríme, že touto zbierkou pomôžeme opusteným deťom z Kazachstanu žiť plnohodnotnejší život.

Domy pre deti vznikli z dôvodu potreby starať sa o deti na ulici, sirotu a deti alkoholikov a narkomanov v Kazachstane. Občianske združenie Yes, we can sa snaží pomôcť poskytnúť opusteným deťom plnohodnotnejší život.



Druhý projekt bol zameraný na zmiernenie dôsledkov chudoby na Slovensku a to uskutočňovaním zbierok vecí a búr z konaných v obciach a mestách na východnom Slovensku pre ľudí v núdzi. Hlavným mottom projektu je: „Zmeňme nepotrebné na užitočné, darujme nádej tým, ktorí ju potrebujú“. Motivovaní úryvkom z Lukášovho evanjelia: „Kto má dvoje šiat, nech dá tomu, čo nemá nijaké, a kto má jedlo, nech urobí podobne!“, chceme pozvať ľudí na Slovensku, aby sa zriekli niečoho zo svojich vecí v prospech tých, ktorí to potrebujú.



3.1. DOMY PRE DETI V MESTE KAPČIGAJ V KAZACHSTANE

Prvý dom pre deti v Kapčigaji vznikol v roku 2000, na základe potreby venovať sa

sirotám či deťom alkoholikov a narkomanov v tejto krajine. Opustených detí pribúdalo a ich

podmienky pre život boli nepriaznivé, preto sa miestny farár Massimo rozhodol, že im



poskytne prístrešok. Takto vznikol prvý domov pre opustené deti v Kapčigaji. Do školy deti chodia pravidelne. Mnohé z nich, predtým, keď neboli v domove, ju nenavštevovali vôbec. Tieto deti reálne patria stále svojim rodičom a v okamihu, keď sa situácia v rodine zlepší, majú možnosť sa vrátiť domov. Okrem toho navštevujú omše a spoločne sa modlia.

Niektoré z nich pravidelne navštevujú svojich príbuzných, avšak mnohé nevidia svoju rodinu ani na Vianoce. Práve to u nich spôsobuje citové zranenia. Túžia po láske

a prítomnosti svojich rodičov, aj napriek ich závislostiam či nezáujmu o ne. Práve mamy z jednotlivých domov, ako aj dobrovoľníci, ktorí tam prichádzajú pomáhať, sú pre ne tými, ktorí im poskytujú nielen materiálne zabezpečenie, ale ich zahŕňajú aj láskou, ktorá im chýba a učia ich pravým hodnotám v živote.

Momentálne v domove detí pôsobí slovenský kňaz Ondrej Slávik. Dnes toto zariadenie pozostáva z viacerých domov. V každom z nich žije okolo 20 detí a jedna dospelá žena, ktorá sa stará o chod domu. Pre

tieto „mamy“, ako ich v domoch nazývajú, starostlivosť o deti nie je prácou ale životom. Za svoju službu nedostávajú plat, ale žijú s deťmi ako rodina. Majú všetko spoločné, vrátane spoločného finančného fondu. Celá starostlivosť o dom však nie je len v rukách „matky“, ale všetky deti sú vedené k tomu, aby si navzájom pomáhali.

Zo získaných finančných darov je pre deti zabezpečená strava, ubytovanie, školské pomôcky, zdravotnícky materiál.



3.1.1. SPOLUPRACOVNÍCI V DOMOCH PRE DETI A OTEC ONDREJ SLÁVIK

Otec Ondrej Slávik pracuje na tejto misii ako riaditeľ a farár od decembra 2009,

kedy prebral vedenie od otca Massima Ungariho. Celý ten čas má okolo seba veľa spolupracovníkov, ktorí vykonávajú hlavnú časť práce s deťmi. Otec Ondrej sa stará o chod farnosti a domov. Jeho úlohou je dávať

smerovanie, nieť zodpovednosť, vystupovať ako predstaviteľ, viesť duchovne a zabezpečovať misiu personálne a materiálne.

Momentálne sú v Domoch pre deti v Kapčigaji zo Slovenska sestry Notre Dame, sr. Consolata Kviatková a sr. Margita Kovaliková, sestry Nepoškvrneného

Počatia - sr. Viktorija z Poľska, sr. Viera a sr. Tamara z Kazachstanu, Školské sestry



Františkánky sr. Anna z Kazachstanu a sr. Maximiliána zo Slovenska, domáca laička Irina, ktorá tu slúži viac ako 10 rokov, a dobrovoľníci zo Slovenska Eva Krajčovičová, Daniela Hrobárová, Katarína Bucová a Peter Macošinec. Oni sú zodpovední v domoch, žijú priamo s deťmi, starajú sa o ich každodenné potreby. Misiu v uplynulom

roku navštívilo ešte 9 ľudí zo Slovenska, z ktorých každý na nejaký čas a svojím spôsobom misii

pomohli. Takže je to veľká tímová práca a s deťmi sú viac oni, keďže s nimi priamo bývajú. V priebehu roka takisto navštívili misiu - Johana Jenčová, aby pripravila

materiál na vyrobenie dokumentárneho snímku o misii. V januári takisto dorazila dobrovoľníčka zo Slovenska Janka Berešová, neskôr v júni prišla zo Slovenska Kristína Jurčišinová z Hlohovca. Dobrovoľníci zo Slovenska Kristína Jurčišinová a Pavol Blaškovič v septembri opustili misiu. V novembri tiež prišiel na misiu Marián Strnisko.

3.1.2. ŽIVOT DETÍ V DOMOCH PRE DETI V KAZACHSTANE V ROKU 2011

Z misie v Kapčigaji v Kazachstane pravidelne dostávame správy o činnosti.

Rok 2011 začal opravami, keď zima pripravila domom problémy s kúrením a tak prostriedky potrebné na iné ciele boli využité na jeho opravu.

Misia žije naozaj aktívne. Počas apríla sa zodpovední z domov zúčastnili na duchovných cvičeniach v Simkente. Takisto sa v tomto mesiaci uskutočnilo stretnutie s protestantskými cirkvami a na kvetný víkend sa mladí stretli s biskupom. Na nedeľu Božieho mi-

losrdenstva navštívil farnosť otec Eliot, predstavený Františkánov v Kazachstane. V nedeľu Božieho Milosrdenstva postihlo Kapčigaj zemetrasenie, keď dve hodiny v noci deti strávili na detskom ihrisku v očakávaní ďalšieho zemetrasenia.

8. Mája bola vysviacka nového biskupa Jose Luisa Mumbiela Siera. Na konci mája sa skončila škola a 7 detí, ktoré ukončili základnú školu, sa uchádzali o školu v Almate. Deti majú možnosť prežiť prázdniny so svojimi rodičmi, avšak s ostatnými deťmi, ktoré ostávajú v domoch, sa uskutočnili rôzne výlety a deti navštevovali aquapark vďaka dobrodincom. V júli sa konal tábor na tému Ježišových podobnostiev, ktorý viedla sestra Anna Ofm,

zúčastnilo sa ho viac ako 20 detí vo veku do 12 rokov. Tiež sa konali práce okolo domov slúžiacich deťom, mládež bola zapojená do pomocných prác. 6 mladých sa vďaka dobrodincom najmä zo Slovenska zúčastnilo Svetového stretnutia mládeže so svätým otcom v Madride, pre ktorých to bol veľký duchovný zážitok.

Začiatkom školského roka boli prijaté do domov nové deti, ktoré by inak v domácich podmienkach nemali

možnosť pravidelne navštevovať školu. Takisto pred blížiacou sa zimou boli prijaté do domov ďalšie deti a taktiež

matka s tromi deťmi, ktoré doma žili v nevyhovujúcich podmienkach a ohrozovalo ich doma správanie otca.

Prvou adventnou nedeľou bol biskupom vyhlásený Rok Milosrdenstva.

Na Štedrý večer za štedrovečerným stolom všetci žijúci v Domoch Panny Márie vzájomným lámaním vianočných oblátok vyjadrili vďaka a krásne želania do budúcnosti. Pri slávení Polnočnej omše modlitbou vyjadrili radosť z príchodu Ježiša Krista na svet a tiež vďaka v ich srdciach.

Príchod Nového roku oslávili deti spoločným zábavným programom plným hier, tanca a tomboly. Hodinu pred polnocou v tichej adorácii odovzdali posledné minúty starého roku Pánovi, poďakovali mu za jeho starostlivosť a odprosili za hriechy a slabosti. Modlili sa za všetkých dobrých ľudí, ktorí pomohli misii v uplynulom roku svojimi modlitbami a finančnou a materiálnou pomocou. Nový rok začali slávením polnočnej svätej omše k úcte Panny Márie Bohorodičky.



3.1.3. POMOC PRE DOMY PRE DETI

Občianske združenie Yes, we can podporuje Domy pre deti formou finančnej

podpory, ktorej cieľom je finančne zabezpečiť chod niektorého z Domu



pre deti. Vďaka našim pravidelným i príležitostným prispievateľom sa nám to minulý rok do istej miery podarilo. Finančnú zbierku pre domy pre deti v Kazachstane organizujeme uskutočňovaním Verejnej zbierky č. SVS-233004-2009/11472 povolenou sekciou verejnej správy MV SR. V roku 2011 bolo do Kazachstanu odoslaných

13 838,13 eur.

Takisto sa zúčastňujeme festivalov, kde predstavujeme Domy pre deti a vyzývame ľudí k tomu, aby prispeli na rozvíjanie tohto diela. Minulý rok sme propagovali Domy pre deti na festivale Campfest a festivale Amnesty fest v stánku YWC.

3.2. PROJEKT „ZMEŇME NEPOTREBNÉ NA UŽITOČNÉ“

Cieľom projektu je zorganizovanie zbierok šatstva a nepotrebných vecí (nábytok, elektrospotrebiče, hračky, náradie a pod.) v niektorých obciach na Východnom Slovensku. Tieto veci sa následne počas predajných akcií odpredávajú ľuďom v núdzi za symbolický príspevok, ako forma boja za elimináciu chudoby a jej dosahov. V súčasnosti máme jeden sklad, ktorý je sprístupnený pre nákup týchto vyzbieraných vecí.

Hlavným mottom projektu je: „Zmeňme nepotrebné na užitočné, darujme nádej tým, ktorí ju potrebujú“. Motivovaný úryvkom z Lukášovho evanjelia: "Kto má dvoje šiat, nech dá tomu, čo nemá nijaké, a kto má jedlo, nech urobí podobne!", chceme pozvať ľudí na Slovensku, aby sa zriekli niečoho zo svojich vecí v prospech tých, ktorí to potrebujú.

Na organizovanie zbierok, búr, predajov a zabezpečenie skladovacích

priestorov bola potrebné priama komunikácia so samosprávami obcí, v ktorých sa tieto akcie konali. Ďalej bolo potrebné zabezpečiť propagáciu myšlienky týchto akcií a oboznámiť ľudí s cieľmi projektu.

Do uskutočňovania týchto akcií boli zapojení aj dobrovoľníci, ktorí obohatili tento projekt svojimi zručnosťami a novými pohľadmi na jeho fungovanie.

Tento projekt uskutočňuje princíp solidarity, kde ľudia, ktorí sa majú o čo podeliť, darujú veci tým, ktorí tieto veci potrebujú. Darci cítia zodpovednosť za slabých v spoločnosti, vedia sa vžiť do ich situácie a majú záujem o spoločné dobro a chcú sa s nimi deliť.

Zároveň tento projekt podporuje ochranu životného prostredia a prispieva k zlepšeniu sociálneho vedomia o zodpovednom

využívaní vecí a starostlivosti o okolie. V minulom roku 2011 sa zorganizovali zbierky v týchto obciach: Tvarožná,





Vlkovce, Hradisko, Smižany, Teplička, Harichovce, Iliašovce, Kurimany, Odorín, Jamník, Danišovce, Hnilec, Spišské Tomášovce, Ľubica, Hôrka, Jánovce, Spišská Teplica, Spišský Štvrtok, Letanovce, Hnilec, Levoča.

Následne sa zorganizoval predaj v obciach: Spišský Štvrtok, Odorín, Bystrany, Spišské Tomášovce, Teplička, Žehra, Chrást nad Hornádom, Letanovce,

Vrbov, Krížová Ves, Podolíneč, Važec, Spišská Nová Ves

Veci vyzbierané počas zbierok boli použité na burzy, v ktorých boli tieto veci ponúknuté ľuďom v núdzi za symbolický príspevok. Skladové priestory malo združenie prenájaté v priestoroch Obecného úradu v Tomášovciach a v Spišskej Novej Vsi.

3.2.1. SOLIDAR

Jedným z projektov občianskeho združenia Yes, we can je SOLIDAR.

Ide o projekt zameraný na pomoc ľuďom v núdzi, ktorí môžu za stanovený symbolický príspevok získať veci každodennej potreby. Jeho názov vyplýva zo slova solidarita, teda predstavuje vzájomnú podporu a súdržnosť, ktorú ako spoločnosť prejavujeme tým, ktorí ju potrebujú. Solidar je priestor, ktorý má združenie Yes, we can v prenájme v Spišskej



Novej Vsi na ulici Odborárov 47 od Železníc Slovenskej Republiky. Na

tomto mieste sú veci darované ľuďmi zo zbierok, ktoré sú následne predané za symbolický príspevok ľuďom v núdzi, prípadne, ak sa jedná o rodinu, ktorá si nemôže dovoliť ani symbolický príspevok, darované. Naším cieľom je

sprístupniť veci bežnej potreby ľuďom na hranici chudoby s vierou, že ten, čo dáva s úprimným srdcom, dostane mnohonásobne viac naspäť.

3.2.2. SPOLUPRÁCA NA PODPORU DOBROVOLNÍCTVA

Koncom roka sa uskutočnil projekt v spolupráci so ZKSM (Združením Kresťanských Spoločenstiev Mládeže) podporený v rámci programu ADAM 2, ktorého cieľom bolo napomôcť mladým ľuďom v miest-

nych komunitách uvedomeniu si dôležitosti jednotlivca v spoločnosti a dobrovoľníckou aktivitou podporiť ich aktívnu participáciu v spoločnosti. Tento projekt trval 3 mesiace so začiatkom od novembra 2011.

Yes, we can realizovalo tento projekt v spolupráci s občianskym združením ZKSM, ktoré je svojou činnosťou zamerané na plnohodnotné využívanie voľného času mládeže a detí. Cieľom činnosti ZKSM je

napomáhať osobnostnému rozvoju mladého človeka na osobnosť s uceleným pohľadom na život, umožniť prostredníctvom neformálneho vzdelania a informálneho učenia dozrieť v osobnosť, prispievajúcu svojimi postojmi, konaním a prácou k rozvoji spoločnosti a cirkvi. Cieľom projektu bolo zorganizovanie zbierok šatstva a nepotrebných vecí (nábytok, elektrospotrebiče, hračky, náradie a pod.) v niektorých obciach na

Východnom Slovensku. Tieto veci sa následne počas búrzh odpredali za symbolickú cenu a výťažok z ich predaja poputoval do Domova pre opustené deti v meste Kapčigaj v Kazachstane. Hlavným mottom projektu bolo: „Zmeňme nepotrebné na užitočné, darujme nádej opusteným deťom“, kde boli ľudia pozvaní, aby sa zriekli niečoho zo svojich vecí v prospech tých, ktorí to potrebujú. Cieľové

skupiny v tomto projekte boli mladí ľudia miestnych komunít – DOBROVOĽNÍCI, zamestnanci a dobrovoľníci zúčastnených organizácií a zástupcovia miestnej samosprávy a obce, kde projekt prebiehal.



4. CIELE ORGANIZÁCIE NA ROK 2012

Naším hlavným cieľom ostáva priviesť ľudí k uvedomeniu si vlastnej hodnoty, prosperity a zároveň spoluzodpovednosti a morálnej povinnosti prispieť k zmierneniu ekonomickej, sociálnej a duchovnej chudoby vo svete. Taktiež vzbudiť záujem verejnosti o ciele humanitárnu a rozvojovú pomoc a následné organizovanie a zabezpečenie tejto pomoci.

Tieto ciele chceme naplniť najmä nasledujúcimi aktivitami:

1. Pomoc domom pre deti v meste Kapčigaj v Kazachstane finančným zastrešením jedného domu

(zabezpečenie stravy, potrebnej lekárskej starostlivosti, školských pomôcok, oblečenia a iných nevyhnutných potrieb pre plnohodnotný život detí v domove v Kapčigaji).

2. Pokračovanie v projekte zbierok vecí „Zmeňme nepotrebné na užitočné, darujme nádej tým, ktorí ju potrebujú“ pre ľudí v núdzi na východnom Slovensku.

3. Hľadanie nových výziev pre prácu s chudobnými a núdnymi.

4. Hľadanie prieniku aktivít s ostatnými humanitárnymi organizáciami.

5. FINANČNÉ ZABEZPEČENIE

Výsledky hospodárenia občianskeho združenia Yes, we can v roku 2011 (v tis. Eur) – Stav majetku, záväzkov a vlastných zdrojov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Aktíva - majetok		2011
A - Dlhodobý majetok	Dlhodobý nehmotný majetok	0,00
	Dlhodobý hmotný majetok	0,00
	Finančný majetok	0,00
B - Obežný majetok	Zásoby	0,00
	Dlhodobé pohľadávky	0,00
	Krátkodobé pohľadávky	0,00
	Finančný majetok	5041,00
	Časové rozlíšenie	19,00
AKTÍVA CELKOM		5060,00
Pasíva - zdroje		
A - Vlastné zdroje krytia	Imanie a fondy	0,00
	Výsledok hospodárenia	-1 026,00
B - Cudzie zdroje	Dlhodobé záväzky	0,00
	Krátkodobé záväzky	1 749,00
	Bankové výpomoci a pôžičky	0,00
	Časové rozlíšenie	4 127,00
	Rezervy	210,00
PASÍVA CELKOM		5060,00

6. POĎAKOVANIE

Veľmi pekne ďakujeme všetkým pravidelným i príležitostným darcom a dobrovoľníkom, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomáhali pri našich projektoch – organizovaní verejnej peňažnej

zbierky a takisto pri zbere vecí pre ľudí v núdzi. Takisto ďakujeme Združeniu kresťanských spoločenstiev mládeže, Železniciam Slovenskej Republiky.

7. KONTAKTY

Sídlo:

YES, WE CAN

Rozvoj 6, 054 01 Levoča

Čajaková 28

831 01 Bratislava

Korešpondenčná adresa:

Brezová 18/5

052 01 Spišská Nová Ves

IČO: 42138477

E-mail: yeswecan@yeswecan.sk

Facebook: www.facebook.com/yeswecan.sk

Tel.:

Predseda združenia:

PhDr. ThDr. Ján Buc, PhD.: +421 905 632 612

Koordinátori projektu:

Mgr. Martin Janus: +421 904 738 895

Martin Hagovský: +421 917 350 170

Bankový účet verejnej zbierky:

Slovenská sporiteľňa, č. ú.:

0524211378/0900